

گزارش

بعد از عبدي و مسلمان حالا ملكي و جعفری هم اخراج شدند



سایامدنی است که شرایط خوبی ندارد و هر هفته به سقوط نزدیکتر می‌شود. این شرایط باعث شد اتفاقات عجیبی در تیم رخ بدهد که یکی از آنها اخراج بازیکنان اصلی و باتجربه تیم است. در ابتدا مهرداد عبیدی و محسن مسلمان از تیم اخراج شدند که به خاطر شکست به صنعت نفت آبادان رخ داد. عبیدی زمان تعویض و اینکه قرار بود دقیقه ۷۶ به میدان برود به یکی از مربیان معترض شد و در جواب او گفت: «در ۱۰ دقیقه مگر می‌شود چه کار کرد که از من می‌خواهی بروم و نتیجه را عوض کنم؟» این صحبت عبیدی بیشتر به خاطر اعتراض به نیمکت نشینی اش بود که بعد از آن کلا از تیم کنار گذاشته شد. محسن مسلمان هم وقتی با سؤال مدیرعامل باشگاه مبنی بر دلیل شکست به صنعت نفت مواجه شد گفت: «چرا من باید جواب بدهم؟» مسلمان هم به خاطر اینکه از نظر کادر فنی شکست رایبه دیگران ربط داده بود، شرایطی مثل عبیدی پیدا کرد. البته مسلمان همراه تیم به اصفهان رفت اما در ترکیب سایپا مقابل ذوب آهن نبود. حالا که سایپا یک شکست دیگر متحمل شد و مقابل استقلال هم باخت، این بار فرزان گمالوند علاوه بر محسن مسلمان و مهرداد عبیدی، حالا کوروش ملکلی و رضا جعفری را هم در اختیار باشگاه قرار داد. البته در مورد ملکلی گفته بود به او توصیه کرد برای پناستی سمت چپ بپرد اما سمت راست برید. اینکه گمالوند چطور تشخیص داد ارسال مظهری پناستی را کجا می‌زند عجیب است اما همین مسأله بهانه‌ای شد تا او هم جزو چهار بازیکنی باشد که در اختیار باشگاه قرار گرفته است. نکته جالب این است که فرزان گمالوند سرمربی سایپا، دلیل این کنار گذاشتن را تصمیم هیأت مدیره باشگاه می‌داند که عجیب و غیر قابل باور است؛ این موضوع تصمیم هیأت مدیره بود. البته نارضایتی من از عملکرد رضا جعفری، کوروش ملکلی، محسن مسلمان و مهرداد عبیدی در تصمیم هیأت مدیره تأثیرگذار نبود چون آنها از نتایج تیم ناراضی هستند. البته این چهار بازیکن را اخراج نکردیم بلکه از تمرینات کنار گذاشتیم و فعلا در اختیار باشگاه هستند و اصلاحیات اخراج در کار نیست. بدون این نقرات یک هفته تمرین می‌کنیم تا بازی با گل گهر به تمام برسد پس از آن درباره آنها تصمیم‌گیری می‌کنیم.» واکنش بازیکنان اخراجی به این اتفاق هم جالب است. رضا جعفری در این رابطه گفت: «زیاد دوست ندارم در این زمینه صحبت کنم، چون فعلا چیزی مشخص نیست. نمی‌دانم چرا کنار گذاشته شده‌ام ولی به شرایط رابریستم. تصمیم تا بینیم موضوع از چه قرار است. به ما گفته‌اند بحت کنار گذاشتن ما با تصمیم هیأت مدیره بوده است و فعلا نباید تمرینات حاضر شویم. در حال حاضر قدیمی‌ترین بازیکن سایپا هستم. از همه بازیکنان فعلی تیم، سابقه‌ام بیشتر است اما این باشگاه همیشه اینگونه است. اگر رفتاری که با ابراهیم صادقی در زمان خداحافظی اش داشتند را ببینید، متوجه مسائل می‌شوید. طبیعتاً نمی‌توانم انتظار دیگری داشته باشم.»

مهرداد عبیدی هافبک سایپا هم دوست ندارد در این مورد صحبت کند اما در رابطه با اخراجش خیلی کوتاه توضیح می‌دهد: «در حال حاضر واقعا شرایط خوبی ندارم و نمی‌خواهم درباره این موضوع صحبت خاصی کنم چون سرپرست تیم فقط با ما تماس گرفته و اعلام کرده با تصمیم هیأت مدیره فعلا نباید در تمرینات شرکت کنیم. ابتدا باید دید نظر باشگاه چیست و درباره این موضوع می‌خواهند به ما چه بگویند، سپس درباره‌اش صحبت خواهم کرد. از ابتدای فصل حدود ۲۴ هفته ۹۰ دقیقه ثابت برای سایپا بازی کردم و در این دو، سه هفته اخیر به عنوان بازیکن تعویضی به زمین رفتم. این موضوع هم تصمیم فرزان گمالوند و کادر فنی بود.»

عبیدی درباره اظهار نظر فرزان گمالوند مبنی بر اینکه او به همراه سه بازیکن دیگر این تیم باید دست کم تا بازی با گل گهر بیرون از تیم باشند، می‌گوید: «به این دلیل که چیزی به ما نگفته‌اند نمی‌توانم درباره این موضوع حرف بزنم اما هر تصمیمی کادر فنی و باشگاه بگیرند، از آن تبعیت می‌کنیم.» با این شرایط باید دید سایپا می‌تواند در سه بازی باقی‌مانده از فصل بیستم بدون این بازیکنان باتجربه کاری از پیش ببرد یا اینکه به دسته پایین تر سقوط خواهد کرد.

سه شنبه



ورزشگاه شهدای مس رفسنجان
مس رفسنجان
20:30
بیگان

سه شنبه



ورزشگاه بنیان دیزل تبریز
نتم‌س
21:00
ذوب آهن

سرنوشت مان دست خودمان است

تهیدست: امیدوارم شرایط کاملاً فوتبالی رقم بخورد

گفت و گو
جعفر بزرگر



تیم نفت مسجد سلیمان بر خلاف روزهای ابتدایی حضور محمود فکری در هفته‌های اخیر نتوانستند همان روند را ادامه دهند. به طوری که از سه بازی فقط یک امتیاز به دست آوردند. حالا آنها امروز بازی خیلی حساس مقابل ذوب آهن پیش رو دارند؛ مسابقه‌ای که شاید برای تیم اصفهانی به دلیل جایگاه هش در جدول اهمیت بیشتری داشته باشد اما برای مسجد سلیمانی ها هم حساسیت خاصی دارد. میثم تهیدست مدافع تیم نفت مسجد سلیمان مدعی است هم تیمی‌هایش هم قسم شده‌اند هر طور شده سه امتیاز این بازی رایبه دست آورند. او همه‌هایی که به تیمش وارد شده را حق هوادارانش می‌داند اما به آنها قول می‌دهد هر چه در توان دارند برای موفقیت تیم‌شان در زمین بگذارند. تهیدست انتظار دقت بیشتر از داوران را در هفته‌های پایانی لیگ دارد.

شروع بسیار خوبی با محمود فکری داشتید اما در سه هفته اخیر امتیازهای زیادی را از دست دادید. متأسفانه بر خلاف نتایجی که در هفته‌های ابتدایی حضور آقای فکری گرفته بودیم، در سه هفته اخیر نتوانستیم موفق باشیم که به نظر من دلیل اصلی اش وقفه‌ای بود که در لیگ به وجود آمد. ما از سه بازی، هفت امتیاز به دست آورده بودیم و شرایط تیمی‌مان به لحاظ روحی، روانی خیلی خوب بود. اما همانطور که گفتیم این وقفه شوک بدی به تیم ما وارد کرد و از شرایط مان دور شدیم. لیگ امسال شرایطی شده و این شرایط اصلاً دور نیست. ما منتظریم لیگ امسال خیلی زود تمام شود. با این حال ما مجبوریم با این وضعیت کنار باییم.

خدا را شکر هنوز وضعیت مان خطرناک نشده و سرنوشت مان دست خودمان است. البته شرایط جدول طوری است که بعضی‌ها تیم ما را هم در بین گزینه‌های سقوط قرار می‌دهند، ولی ما اصلاً به این موضوع فکر نمی‌کنیم و ودلیلی هم نداره به پایین جدول نگاه کنیم. ما فقط به بالای جدول نگاه می‌کنیم چون فاصله امتیازها خیلی کم است و نباید پیروزی می‌توانیم چندپله صعود کنیم.

بله، امروز بازی بسیار حساسی مقابل ذوب آهن داریم که با توجه به شرایط جدول این مسابقه برای هر دو تیم اهمیت خیلی زیادی خواهد داشت. امیدوارم با پیروزی در این بازی خانگی، خیال خودمان را از ماندن در لیگ راحت کنیم. با چها هم قسم



امروز بازی بسیار حساسی مقابل ذوب آهن داریم که با توجه به شرایط جدول این مسابقه برای هر دو تیم اهمیت خیلی زیادی خواهد داشت. امیدوارم با پیروزی در این بازی خانگی، خیال خودمان را از ماندن در لیگ راحت کنیم

شدم از این بازی شش امتیازی برنده خارج شویم و روند نتیجه نگرستن در سه هفته اخیر را با وجود بازی‌های خوبی که انجام می‌دادیم قطع کنیم. ما پنج امتیاز با ذوب آهن فاصله داریم که همین می‌تواند استرژس ما را کمتر کند. البته حریرف تیمی است که فوتسال را خوب بازی می‌کند و به اعتقاد من بینگاند کلا توپ‌ریزونی بازی زیبایی را شاهد خواهند بود.

مثل همه سال‌های گذشته انتقادهای زیادی از داوران شده و می‌بینیم در پایان هر بازی اکثر مربیان ناراضی هستند. درباره داوری من نباید به عنوان یک بازیکن صحبت کنم اما از کمیته داوران انتظار دارم عدالت رعایت شود و زحمات یک ساله تیم از بین می‌رود. در حال حاضر با توجه به فاصله امتیازی تیم‌ها و بازی‌هایی که باقی‌مانده حتی یک امتیاز هم می‌تواند غنیمت باشد. من امیدوارم شرایط کاملاً فوتبالی رقم بخورد و هر تیمی که حشش است به حشش برسد.

امروز بازی بسیار حساسی مقابل ذوب آهن داریم که با توجه به شرایط جدول این مسابقه برای هر دو تیم اهمیت خیلی زیادی خواهد داشت. امیدوارم با پیروزی در این بازی خانگی، خیال خودمان را از ماندن در لیگ راحت کنیم

سوزه

ماجرای بسته بودن پنجره نقل و انتقالات فولاد

نقل و انتقالات باشگاه را با باز کنیم تا بتوانیم برای فصل آینده بازیکنان به مجموعه اضافه کنیم و بعد هم پوشش نقاط ضعف مان را تقویت و ساریست‌ها، تا کار برای فصل آینده به مراتب بهتر پیش برود.» گودرزی درباره جلسه اخیر هیأت مدیره باشگاه فولاد توضیح می‌دهد: «این جلسه برگزار شد و برنامه‌های جاری باشگاه برای ادامه کار بررسی شدند. سه هفته حساس تا پایان لیگ بیستم باقی مانده است و این هفته هم جام حذفی را هم در پیش داریم و نمی‌خواهیم به هیچ عنوان تیم وارد تنش شده و باشگاه دچار مشکل شود. با آرامش در حال انجام کارها هستیم و خدا را شکر شرایط باشگاه خوب است و کارها انجام می‌شود.»

نقل و انتقالاتی فولاد به پایان خواهد رسید. محرومیت باشگاه فولاد در پرونده محمد بلبلی از جنبه خصوصی جرم یعنی جبران خسارت مالی، ۳۰۰ میلیون تومان از سوی کمیته محترم وضعیت بازیکنان صادر شد و با ارسال لایحه و دفاع از سوی واحد حقوقی باشگاه، این جرم در کمیته استیناف به ۵۰ میلیون تومان تقلیل یافت اما از جهت جنبه عمومی تخلف، دو پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه بسته شد که با طرح لایحه بسیار کامل از سوی واحد حقوقی باشگاه، پرونده به دادگاه محکمت ورزش (CAS) ارجاع و تا تاریخ ۳۰ جولای رأی مذکور صادر می‌شود.»

عارف‌نیا با بیان اینکه به دلیل باز بودن پرونده در CAS و قوانین فیفا امکان ارائه جزئیات بیشتر در این خصوص فراهم نیست، ادامه می‌دهد: «گأها مشاهده شده برخی افراد در فضای رسانه‌ای دیدگاه‌های خاصی خود را در خصوص بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه و سایر مباحث مطرح کرده‌اند، لذا از هواداران عزیز فولاد و اصحاب رسانه خواهش‌مندیم اخبار رسمی را تنها از طریق سایت و رسانه رسمی باشگاه فولاد خوزستان دنبال کنند.»

باشگاه تجربه



قبض برق کریمی زلزله به راه انداخت

عزیز بزرگوار، جادوگر فوتبال این مرز و بوم، جناب علی کریمی این روزها نشان داد در سایر حوزه‌ها هم می‌تواند جادوگری کند. اخیراً قبض برق ایشان زلزله‌ای به راه انداخته است. جادوگری علی‌آقا رابایستی دریاخ و تحلیلی که توسط برخی از عزیزان صورت گرفته جست‌وجو کرد.

روزی روزگاری در دولت قبل آنگاه که یارانه‌ها را حذف می‌کردند شرح کشف داده شد. آن کار چه اندازه به اقتصاد کشور کمک خواهد کرد و طبقات کم‌برخوردار و زیر خط فقر، از این حرکت بسیار بهره‌مند خواهند شد. تا روزی که علی‌آقا قبض برق خود را افشا نکرده بود، همه فکر می‌کردیم یارانه در آب، برق، گاز و سایر اقلام مربوط به عامل‌های انرژی حذف شده و یا به حداقل رسیده ولی محاسبات اخیر نشان داد درست برعکس آنچه به عنوان بها و قیمت برق از مصرف‌کننده دریافت می‌شود، است. تقریباً ۱۰ درصد قیمت تمام شده است و ۹۰ درصد قیمت یارانه است. با احتساب سوخت غیرایرانی‌ها البته اسم این یارانه را مسئولان یارانه بنهان گذاشته‌اند و جالب اینکه هر ایرانی به طور متوسط در حوزه انرژی سرانه ۱۰۰۰ دلار یارانه دریافت می‌کند و متهم مدتی که نسبت به مردم دنیا، ما ایرانی‌ها ۶۰ درصد انرژی بیشتر مصرف می‌کنیم. ای گاش مردم عزیز ما برنامه زنده چاپ اول، ساعت ۸:۳۰ صبح روز دوشنبه ۱۴۰۰/۰۷/۲۱ را مشاهده کرده بودند. کارشناس محترم در خصوص یارانه انرژی گزارش موسطی ارائه کردند و حقیر آمارها را از آن برنامه نقل می‌کنم. در انتخابات ریاست جمهوری چهار سال قبل در سال ۱۳۹۶ جناب دکتر قالیباف موضوع ۴ درصد را مطرح فرمودند که کارشناس محترم یارانه انرژی ۴ درصد را به ۲ درصد کاهش دادند و فرمودند که بیشترین انرژی را ۲ درصد ایرانیان مصرف می‌کنند. اما تا به حال هیچ اقدامی صورت نگرفته بود. تا قهرمان ارزنده کشور و موضوع شد در جهت تخریب ایشان همه دست به دست هم دادند و راه افتادند که چه نشنیدید آقای کریمی به این اندازه یارانه مصرف می‌کند. به فرمایش کارشناس محترم، آن ۲ درصد بیشتر از کل جامعه از یارانه انرژی بهره‌مند هستند که کسی هم گزینه نمی‌شود. اما تا علی کریمی عزیز حرفی زد به اصطلاح آسمان تپید. ای گاش ما هم یاد می‌گرفتم تقدیر بده باشیم. علی‌آقا تصور کرده بود که ما هم مثل حوزه ورزش، حوزه بازی جوانمردانه است و احتمال داده مثل ورزش که رقیب را باس می‌دارند و رسانه پر قدرت ورزش و نقدهای کارشناسان آن موجب شده علی‌آقا و همه عزیزان قهرمان سینه فراخ باشند و شرح قلب داشته باشند. اما دارد تجربه می‌کند که حوزه توسعه صادرات و رشد آن خبری آمده بود. با خود گفتم هر درود بر شرف علی‌آقا، ثابت کردی در همین صادراتی که صورت می‌گیرد یارانه بنهان وجود دارد و خارجی‌ها هم از یارانه این مرز و بوم برخوردار می‌شوند و اتفاقاً هر اندازه وضع مالی بهتر و مناسب‌تر به ۴ درصد نزدیکتر، استفاده از یارانه بنهان بیشتر و متأسفانه طبقات پایین و زیر خط فقر محروم از یارانه بنهان است. علی‌جان ثابت کردی در اثر نا کار آمدی من و امثال من هر چقدر فقیرتر استفاده از مواهب طبیعی و ثروت خدادادی به این مرز و بوم، محروم‌تر و بی‌امین است که خوزستان ما هزینه ما ایرانیان را تأمین می‌کند و از آب آشامیدنی کم برخوردار است و هورالعظیم با بودن ثروت در حال نابودی است.

فوتسال

شروع لیگ فوتسال از ۱۴ مرداد

قرعه‌کشی لیگ برتر فوتسال دیروز با حضور آرش جابری دبیر و سرپرست کمیته فوتسال و اعضای هیأت‌رئیس سازمان لیگ و مدیران عامل باشگاه‌ها به میزبانی باشگاه گیتی‌پسند اصفهان برگزار شد. طبق تصمیم هیأت‌رئیس سازمان لیگ با توجه به حضور تیم فوتسال ایران در تورنمنت تایلند که قرار است از ۳ تا ۸ مرداد در آن کشور برگزار شود برنامه شروع مسابقات لیگ برتر فوتسال هم دچار تغییراتی شد و طبق تصمیم اعضای هیأت‌رئیس و موافقت باشگاه‌ها فصل آینده لیگ برتر از روز ۱۴ مرداد آغاز و ۳۱ مرداد به دلیل اردوهای تیم ملی تعطیل می‌شود. در واقع چهار هفته از مسابقات لیگ قبل از

لیگ برتر
هفته بیست و هفتم سه شنبه ۱۴۰۰/۰۷/۲۲
مس رفسنجان پیکان، ساعت ۲۰:۳۰
نفت مسجد سلیمان ذوب آهن اصفهان، ساعت ۲۱:۰۰
ساجی مازندران پدیده مشهد، ساعت ۲۱:۰۰
جام حذفی
یک چهارم نهایی
پنجشنبه ۱۴۰۰/۰۷/۲۲
پرسپولیس استقلال - ساعت ۱۹:۴۵
ورزشگاه آزادی تهران
گل گهر سیرجان آلومینیوم ارک - ساعت ۲۰:۳۰
ورزشگاه شهید سلیمانی سیرجان
فولاد خوزستان فولاد مبارکه سپاهان - ساعت ۲۱:۳۰
ورزشگاه شهدای فولاد اهواز
شنبه ۱۴۰۰/۰۷/۲۳
تیم فصل‌به‌تعویق افشاد و با
ورزشگاه تختی انزلی

لیگ یک

هفته سی و چهارم دوشنبه ۱۴۰۰/۰۷/۲۸، ساعت ۲۰:۳۰
قشقایی شیراز پارس جنوبی جم، ورزشگاه پارس شیراز
ملوان بندرانزلی بادران تهران، ورزشگاه تختی انزلی
آرمان گهر سیرجان چوکا تالش، ورزشگاه علم علی (ع) سیرجان
رایکا بابل خوشه طلایی ساه، ورزشگاه مقم تیر بابل
خیبر خرم آباد نود ارومیه، ورزشگاه تختی خرم آباد
استقلال خوزستان مس کرمان، ورزشگاه تختی اهواز
هودار تهران شهرداری آستارا، ورزشگاه غدیر تهران
شاهین بوهر استقلال ملاتانی، ورزشگاه شهید مهدوی بوهر
گل‌ریحان البرز فجر سیاسی شیراز، ورزشگاه انقلاب کرج

جدول لیگ برتر

رتبه	تیم	بازیها	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	فاضل	امتیاز
۱	پرسپولیس	۲۷	۱۶	۱۰	۱	۳۸	۱۳	۲۴	۵۸
۲	سپاهان	۲۷	۱۶	۳	۸	۳۷	۲۵	۲۵	۴۸
۳	استقلال	۲۷	۱۴	۸	۵	۳۱	۱۶	۱۵	۵۰
۴	فولاد	۲۷	۹	۱۲	۶	۲۶	۱۷	۲۴	۳۹
۵	تراکتور	۲۷	۱۰	۹	۸	۲۶	۲۴	۲	۳۹
۶	گل گهر سیرجان	۲۷	۱۱	۵	۱۱	۲۸	۲۴	-۱	۳۸
۷	پدیده	۲۶	۱۰	۷	۹	۲۶	۲۷	-۱	۳۷
۸	آلومینیوم ارک	۲۷	۸	۱۳	۶	۲۴	۲۴	-۲	۳۷
۹	پیکان	۲۶	۱۱	۸	۷	۲۵	۲۵	۲۸	۳۵
۱۰	صنعت نفت آبادان	۲۷	۸	۹	۱۰	۲۱	۲۵	-۴	۳۳
۱۱	مس رفسنجان	۲۶	۸	۱۱	۷	۱۸	۲۲	-۸	۳۱
۱۲	نفت مسجد سلیمان	۲۶	۶	۱۰	۱۰	۱۷	۲۳	-۸	۲۸
۱۳	ساجی مازندران	۲۶	۷	۵	۱۴	۲۱	۲۸	-۷	۲۶
۱۴	ذوب آهن	۲۶	۴	۱۱	۱۱	۲۴	۲۴	-۸	۲۳
۱۵	سایپا	۲۷	۴	۱۲	۱۱	۲۲	۲۸	-۱۱	۲۳
۱۶	ماشین‌سازی تبریز	۲۷	۴	۱۷	۸	۱۷	۲۸	-۱۱	۱۴